

U POREČU SE PREDSTAVILI HDZ-ovi KANDIDATI ZA EUROPARLAMENT



Ivana Maletić i Andrej Plenković

Istra vodeća po broju kandidiranih projekata

POREČ - Ciljevi i programi HDZ-ove liste na predstojećim izborima za EU-parlament bili su tema konferencije za novinare održane jučer u Poreču, na kojoj su se predstavili kandidati ove stranke Andrej Plenković, Ivana Maletić te Milivoj Špika iz Bloka umirovljenici zajedno, uz HSP Ante Starčević jednog od partnera na ovoj listi.

Šest mandata

- Idemo na tri politička cilja: da Jean Claude Juncker, bivši luksemburški premijer kao kandidat Europske pučke stranke, grupe u EU-parlamentu čiji smo dio, i našim glasovima postane predsjednik Europske komisije, da HDZ, Blok umirovljenici zajed-

Andrej Plenković je pozvao građane da izađu na euroizbore i glasaju za svoje favorite te da ne rasipaju glasove

no i HSP Ante Starčević osvoje najveći mogući broj glasova na ovim izborima te da HDZ kao stranka desnog centra, nastavi na pozicioniranju Hrvatske u Europi, rekao je Plenković.

Upozorio je na vrlo loše vodenje države od strane Kukuriku koalicije koja nije ispunila očekivanja i čiju vladavinu obilježava niz afera i loši odnosi s koalicijskim partnerima. Plenković je ista-

knuo da i na ovim izborima očekuju šest mandata te pozvao građane da izađu na izbore i glasaju za svoje favorite te da ne rasipaju glasove.

Maletić je rekla da su proveli analizu po županijama o projektima i mogućnosti apliciranja za dobivanje sredstava iz EU-fondova, u čemu se Istra pokazala kao županija koje je iskoristila najviše sredstava, i to za projekte u maslinarstvu, vinarstvu, mljekarstvu, poljoprivredi i drugima. Istaknula je primjer projekta gradnje kanalizacije i pročistača u Poreču koji se financira iz EU-fondova i za koji se očekivalo da će početi još 2011. godine, ali je zbog kašnjenja to odgađano sve do ove godine.

- Zbog toga bilježimo kontinuirani gospodarski pad. Ova vlada nije značajnije poticala malo i srednje poduzetništvo i zbog toga hrvatsko gospodarstvo stoji loše. Umjesto rasta, mi stojimo ili padamo još dublje u krizu, rekla je Maletić.

Zaštita terana

Na pitanje kako će se postaviti po pitanju zaštite imena terana u EU-parlamentu, Plenković je odgovorio da je to važno pitanje i nadležno ministarstvo bi trebalo raditi u dogovoru s komisijom i nadležnim institucijama, ali i napomenuo da netko tko je u EU ušao ranije, ne smije biti u prednosti u odnosu na druge. **V. HABEREITER**